

ERRATA

Pregão Presencial nº 36/2011

Em referência à alínea “d”, do item 1, da cláusula V – DO CONTEÚDO DO ENVELOPE PROPOSTA, constante do Edital de Pregão Presencial nº 36/2011, **onde se lê:**

*“preço mensal e total para o período de 12 (doze) meses,”, **leia-se:***

“preço unitário por cm/coluna e total para o período de 12 (doze) meses,”.

Pederneiras, 06 de maio de 2011.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal